

2021 年 1 月 26 日

給院友家人的信（八十）

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

今早我們已完成為翠景長期護理 2 樓所有院友採集樣本作病毒檢測，現正等候結果。目前疫情沒有改變，情況如下：

	榮基護理中心 (145 位院友)	翠景長期護理 (80 位院友)	翠景輔助護理 (95 位院友)
2021 年 1 月 26 日 新增確診人數	院友—0 員工—0	院友—0 員工—0	院友—0 員工—0
自 2021 年 1 月 21 日 累積確診人數	院友—0 員工—0	院友—0 員工—1	院友—0 員工—0
疫情	沒有爆發	2021 年 1 月 21 日 宣告疫情爆發	沒有爆發

接種疫苗最新消息

我們已接獲亞省醫療服務局(AHS)通知，更改接種第二劑疫苗的日期：翠景院友為 2 月 9 日，榮基護理中心院友為 2 月 10 日。

亞省醫管局(Alberta Health)有關長期護理院舍的問卷調查 – 院友及家人

亞省醫管局 (Alberta health) 現正進行一項長期護理系統的複審，目的如下：

- 改善長期護理院舍的院友及其家人的生活
- 對員工及運作機構提供更佳的支援
- 考慮如何更有效地預防及控制影響院友的傳染病

亞省醫管局(Alberta Health) 委託了 MNP 顧問公司進行這項複審研究，其中包括一項意見問卷調查，問卷截止日期為 1 月 29 日，連結如下：

<https://www.mnp.ca/en/consulting/facility-based-continuing-care-review-surveys>

請大家把握時間，踴躍參加，分享你們疫情前後有關長期護理系統的親身經驗，從而讓系統獲得改善。如有任何問題，請電郵 FBCCReview@gov.ab.ca 查詢。

感謝你們一直的支持和禱告。

*我將耶和華常擺在我面前，因他在我右邊，我便不致搖動。
因此，我的心歡喜，我的靈快樂；我的肉身也要安然居住。
~ 詩篇 16:8-9*

譚宋品潔
行政總裁